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Smírčí kameny se nepoškozené vrátí na místo.

Díky zveřejněnému článku o zmizení smírčích kamenů u obce Blanice budou kameny vráceny zpět na
místo. Došlo totiž k omylu. Zaměstnanci správy údržby silnic omylem zaměnili pamětní kameny za
kameny publicitní, které měli přemístit na jiné místo. Nyní budou po domluvě s památkovým úřadem
České Budějovice, u kterého jsou kameny vedeny jako chráněná kulturní památka, vráceny na stejné
místo.

Vyjádření Správy a údržby silnic Jihočeského kraje, závod Strakonice

V rámci pravidel pro publicitu „programů ROP a I-ROP“ byly po dokončení realizace těchto akcí
instalovány zhotovitelem pamětní desky, které byly umístěny na kameni na viditelném místě u
komunikace. Tyto byly po celou dobu udržitelnosti monitorovány a udržovány, občas s výměnou nebo
doplněním chybějící pamětní desky. Po uplynutí doby udržitelnosti v rámci údržby silnic dostali
pověření pracovníci za úkol odstranit v okrese Strakonice tyto publicitní kameny s pamětními
deskami, které ovšem již na některých chyběly. Pracovníci je dle seznamu a mapy s umístěním
postupně odstraňovali.
Situace s odstraněním smírčích kamenů vznikla nedopatřením a omylem z důvodu již chybějícího
celého kamene pro publicitu, umístěného v bezprostřední blízkosti těchto smírčích kamenů.
Pracovníci se mylně domnívali, že se jedná o publicitní kamen, kde již chyběla pamětní deska. Na
základě zveřejněné informace na veřejných sítích o krádeži, pracovník, který tyto smírčí kameny
nedopatřením odstranil, tak situaci řešil ihned se svým nadřízeným. Druhý den byla zástupcem SÚS
situace řešena se starostou a posléze na PČR. Smírčí kameny jsou nepoškozené a prozatím
uskladněné v areálu pod kamerovým systémem a čekáme na pokyn a podmínky památkového úřadu
ohledně jejich zpětného umístění.

Vodňanští policisté pátrají po pachateli, který odcizil dva smírčí kameny u obce Blanice na
Vodňansku. Jejich význam spočíval v připomenutí přepadení, pobití a okradení kupců rejtary. Jedná s
o chráněnou kulturní památku vedenou u památkového úřadu v Českých Budějovicích. Pamětní
kameny se nacházely podél silnice II/141 směr Bavorov – Prachatice, u odbočky na obec Blanice.
Kameny někdo odcizil v době od 10. října 2024 do 16. října 2024. Krádeží vznikla především škoda
historická, neboť památka zde byla 500 let.

Policie se obrací na případné svědky, kteří si všimli pohybu vozidel a osob v blízkosti těchto kamenů
nebo si všimli podezřelého chování a jednání osob v okolí smírčích kamenů, aby kontaktovali linku
158 nebo obvodní oddělení policie Vodňany na tel. č. 974 237 730. Stejná výzva platí pro ty, kteří
vědí, kde se kameny nacházejí.
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